

看喷泉“闻”声起舞，荡水幕秋千不湿身……

逛高科技加持的中央公园，够爽！

■文/谢小青 图/周围 张志伟

水幕秋千、声控喷泉、光感互动脚踏车……这样的高科技公园你爱吗？衡阳市民马上可以在家门口体验了。因为，定位为科技特色体验式公园的中央公园将于“十一”开园，有如此多的高科技加持，必将成为衡阳又一网红景点。

中央公园位于衡阳国家高新区陆家新区内，北侧为杨柳西路，西侧为蒸潭路，南侧为天台路，东侧为银燕路，总规划面积53996平方米。公园面积虽不大，但每一处都精雕细琢，科技感十足，与陆家新区创新港发展定位相融合。

目前，公园各景点已基本完工，工人正在进行补种工作，各种高科技设备也将于下星期安装到位。有不少市民已迫不及待，来到公园西南角的观景眺台，一探公园“美貌”。

景观水池内，再力花花开正艳，水草绿意盎然，网红之作——声控喷泉足以吸睛，这处能“听懂人话”的喷泉，不仅能“闻”声起舞，还能伴随呐喊声持续上升。

星光步道是公园的一大亮点，游客漫步在步道上，如同置身于一片“星河”中，既满足行人夜行需求，又能提升城市景观体验，十分浪漫带感。星光步道的特点在于铺装了一种特殊的“发光石”，石头内部分布的透光管能在白天吸取日光，夜晚在没有电力的情况下，散发点点荧光，照亮整个路面，整个步道约800米。

与星光步道有异曲同工之妙的，还有玻璃栈道护栏，玻璃面有一串串0和1的数字，到了晚上也能闪闪发光。

在休闲体验区，水幕秋千最吸引人，其上方装有感应设备，能够采集和计算乘坐秋千者的速度和角度，水的降落时机，让乘坐秋千的游客通过水幕而不会被淋湿衣服，惊险又有趣。

科普服务区最亮眼的当属光感互动脚踏车了，脚踏车连接着五彩灯条，踩得越用力，光就能照射得越远。在这里，市民不仅可以健身，还能尽情感受科技带来的新奇乐趣。

公园内，还设置了花之光岛、草阶看台，走累了，可在此小憩。

在公园的山体上，一个造型新颖的旋转云台吸引了大家的目光，届时，海量的科普知识通过LED屏展示，让居民在公园里零距离“触摸”高科技。从旋转云台的楼梯盘旋而上，登上露天平台，可一览公园全景。

如此多的新鲜科技，一定会惊喜到你，只等你“十一”前去体验。



工人正在栽种植物



公园全景



天蓝水清



旋转云台，可让居民零距离“触摸”高科技



风景如画



花之光岛